

亲，你今天 微店了吗？



2011年，一个名叫微信的新事物诞生之初，并没有引起太多人的关注，仅在小范围内被喜欢“尝鲜”的年轻人传播着。两年多过去，随着手机移动网络的升级换代，以及智能手机的普及，这款应用于手机上的免费聊天工具爆发出惊人的能量，用户人数已经突破3亿大关，席卷老中青三代。正如微信官方宣传语所说，微信，是一个生活方式，它已成为都市潮流中十分重要的组成部分。



记者 郭蓉



今年23岁的小张工作刚满一年，在学校时便开始接触微信。毕业后，他在咸宁经济开发区的一家企业找到工作，因为觉得老是拿着手机玩微信的话，可能会给领导留下不务正业的印象，于是开始“疏远”这类通讯软件。直到有一天，他参加应聘时，客户向他索要微信号，才让他意识到原来不止是学生用来玩儿，商界“大佬”们也热衷于用微信交流。

小张说：“重新加入微信圈子后，我才发现现在微信的应用已经这

小小微信，“微”力无限

么广了，我认识的不少成功人士都在用它发布自己公司的动态信息。现在我只要一天不用微信，就会浑身难受。”

如小张所说，微信已渗透进社会的各行各业中。今年3月，深圳“微力无限”大型公益课堂开讲，吸引了深圳近百家商协会、深圳校友会的会长、秘书长们共约400人，聆听中国最前沿微信营销专家的精彩讲座，共同研究起微信这门“新武器”。

网络新经济研究者、中国电子商务协会专家邱道勇所著的《微信改变世界》也于今年3月正式发售。

他在这本书中写到：“微信作为一种全新的社交工具，不仅改变了世界各国对中国本土互联网产品的看法，也创造出了全新的商业机会。”

鸿道营销软文营销专家青泉分析认为，目前没有使用微信的手机用户，大多是因为受老旧手机硬件功能所限。随着手机更新速度的加快，微信用户注册数将保持高速增长。



微信狂潮，势不可挡

这一问题，流畅地发送图片，快捷地传输视频，一切都在免费中进行。

经过不断升级与完善，微信已经有了越来越多让人追捧的理由。

你有没有想过，扫描微信二维码就能获得蔬菜配送服务？7月初，北京一社区的便民菜站正式营业，提供扫微信二维码购菜服务。只要通过扫二维码把自己所需要的产品名发送至新发地菜篮子工程，该基地就会配送居民所需要的蔬果产品到菜站。

你可知，不用去现场，也能观赏国家博物馆的展览？5月份，国家博物馆正式推出微信导览服务，每一件展品都有对应的微信语音编号，不管身在现场还是在外地，只要打开微信平台，输入账号、数字信

息，就能获取详尽的语音导览信息。

你可希望，买房子时能足不出户，就能货比三家？不久前，内蒙古包头市推出楼市智能微信平台，购房者只要用手机扫一扫二维码，手里的手机微信便会成为一个移动售楼处，可以一览想要的楼盘信息。

还有如石家庄在今年两会期间推出微信问政、快递巨头布局微信查询业务、浙江慈溪交警推出微信查违章服务、天津快餐公司实行微信订餐等，已经让微信成为城市人群便捷生活的代名词。

家住淦河大道的詹小姐满怀期待地说：“真希望微信的应用风潮能快点吹到咸宁来，每次听外地的朋友说起这方面的好处，我都会无比羡慕。”

本一个个艰涩的文字，变成了一句句形象的语言。你一言，我一语，让好友之间免费享受其中乐趣。其次，以前彩信是普通大众发送图片的传统方式，可它有一个致命的弱点就是收费高。微信的出现完全解决了



加强防范，避免“危”信

对隐私信息进行设置。例如在微信的隐私功能中，可以关闭允许陌生人查看照片的功能，避免自己的照片流入陌生人手中。此外，使用微信时还可以通过“清除位置信息并退出”功能，清除自己的位置信息，避免不必要的骚扰。

“微信网络的开放性决定了使用者的多样化，用微信聊天时，要注意聊天内容，避免探讨涉及财产、个

人信息之类的问题，加微信好友的时候可以设置验证通过，尽量不要加陌生人好友。”王微微提醒，微信里“查看附近的人”和“摇一摇”的功能，虽然初衷是方便和陌生人沟通，但其隐蔽性很强，加上彼此空间距离近，很容易让人放松警惕。微信里的“他”（她）并不可信，千万不要因为一时冲动就接受见面、汇款之类的请求，以免一不小心招来“大灰狼”。



这些微功能 你都会了吗

你知道微信有什么功能吗？实时对话？朋友圈？摇一摇？漂流瓶？如果你还只限于使用这些常见功能，那你就OUT了。快来更新一下你的微功能知识库吧。

1.群发助手

微信的设置功能里面一直躺着一个群发助手，只是隐藏很深不为常人所知。它是为发送节日问候量身定制的。用户可以通过微信群发文字、语音、图片、视频给自己的好友，单次群发的好友数量上限是200。第一次使用群发助手之后，微信就会对这一批人进行记录。下次群发同样一批人时，就不用再进行逐个添加好友。

2.摇一摇搜歌

摇一摇，大家都知道是干嘛的。但你知道摇一摇搜歌吗？这是一个应用不久的插件。打开微信的摇一摇，它以一个“音符”的形式出现在右上角。不知道新添了这个功能的人，基本上会忽略掉它。当我们在大街上听到一首好听的歌曲时，拿起手机打开微信摇一摇，微信就能报出歌曲的名字再从QQ音乐里把这首歌下载到手机上。

3.语音记事本

不知你是否有发现，微信最近更新的几个版本，已经增加了一个语音记事本的功能。微信语音记事本不需要写写画画就能将短暂的“记忆”存储。语音记事本还能用照片和视频的形式记录信息。甚至还能将记事本上的内容同步到QQ邮箱，登录QQ邮箱便可查看在手机端的语音记事本。

4.微信购物

在你还用淘宝、聚美优品买东西的时候，微信悄悄地将产业扩张到了购物领域。对化妆品感兴趣的亲们，可以添加名为“美肤汇”的公众账号。它的购物流程非常简单。在完成添加后，点击美肤汇的名片上“美肤汇会员购物专区”进去购物链接，不仅可以直接从微信上浏览美肤汇化妆品信息，还可以直接在微信上订购，获取优惠折扣的化妆品。